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КАРДИГАН • Sottile 
Размеры: 42/44, 46/48, 50/52 и 54/56 
Данные для размеров 46/48, 50/52 и 54/56 
приведены в скобках. Если указано только одно 
значение, то оно относится ко всем размерам. 
Вам потребуется: 450 (500–550–600) г цвета зеле-ного 
шалфея (цв. 14) пряжи Sottile (85% хлопка, 15% шерсти 
мерино, 250 м/50 г) фирмы Lana Grossa; крючок № 4, 
круговые спицы № 3,5 длиной 120 см, чулочные спицы № 
3,5.

Резинка: попеременно 1 лиц., 1 изн.  
Ажурный узор: число петель кратно 6 + 1 + 3 в. п. подъ-ема. 
Вязать по схеме, на которой приведены лиц. и изн. ряды. 
Петли отображены так, как вяжутся. 1–3 р. выпол-нить 1х, 
затем 2-й и 3-й р. постоянно повторять. 
Кром. петля края цепочкой: лиц. р.: 1-ю п. провязать лиц. 
скрещ., последнюю петлю снять как изн. (нить за спицей). 
Изн. р.: 1-ю п. провязать изн. скрещ., последнюю петлю 
снять как изн. (нить перед спицей). 
Плотность вязания: 24 п. и 9 р. ажурного 
узора, крючок № 4 = 10 х 10 см.  
ВНИМАНИЕ: сначала связать детали крючком, 
затем привязать планки. Стрелками на 
выкройке обозначено направление вязания.  
Спинка: крючком № 4 выполнить цепочку из 121 (133–139–
151) в. п. + 3 в. п. подъема и вязать ажурным узором: 3 в. 
п. подъема, начать согласно схеме, раппорт повторить 18 
(20–21–23)х, закончить согласно схеме. Через 62 (61–60–59) 
см от начального ряда отметить с  обеих сторон начало 
пройм. Через 85 см от начально-го ряда работу закончить.  
Левая полочка: крючком № 4 выполнить цепочку из 
55 (61–67–73) в. п. + 3 в. п. подъема и вязать ажурным 
узором: 3 в. п. подъема, начать согласно схеме, раппорт 
повторить 7 (8–9–10)х, закончить согласно схеме. Че-
рез 60 см от начального ряда убавить с левого края для 
скоса выреза горловины 1 х 1 п., затем убавить в каждом 
2-м р. 11 х 1 п. = 43 (49–55–61) п. Через 62 (61–60–59) см 
от начального ряда отметить с правого края начало 
проймы. Через 85 см от начального ряда работу закончить.  
Правая полочка: вязать симметрично левой полочке.
Рукава: крючком № 4 выполнить цепочку из 67 в. п. + 3  в. 
п. подъема и вязать ажурным узором: 3 в. п. подъема, 
начать согласно схеме, раппорт повторить 9х, закончить 
согласно схеме. Для скосов прибавить с обеих сторон в 
6-м р. после 1-го ст. с/н и перед последним ст. с/н 1 ст. с/н. 
Такие прибавления повторить в каждом 2-м р. еще 11 (9–6–
4)х и в каждом ряду 10 (14–19–23)х. Как только прибавится 
6 ст. с/н, включать петли в ажурный узор. Через 42 см от 
начального ряда работу закончить. 2-й рукав связать так же. 
Сборка: детали расправить по выкройке, увлажнить и дать 
высохнуть. Выполнить плечевые швы с помощью соед. ст., 
при этом для выреза горловины спинки оставить средние 
14 см свободными. Присоединить рукава с обеих сторон 
от плечевого шва на 23 (24–25–26) см с помощью соед. 
ст. Выполнить боковые швы и швы рукавов. На круг. спицы 
№ 3,5 набрать по нижнему краю спинки 121 (129–139–151) 
п. и по 54 (58–64–68)  п. по нижнему краю полочек = 229 

(245–267–287) п. и   вязать резинкой рядами в прямом и 
обратном направлении, выполняя с обеих сторон кром. 
петлю края цепочкой. Через 5 см провязать в последнем 
изн. ряду только изн. петли и в след. лиц. ряду закрыть все 
петли лиц. На круг. спицы № 3,5 набрать по краям застежки 
полочек по 162 п., по скосам выреза горловины по 74 п. и 
41 п. по вырезу горловины спинки = 513 п. и вязать резинкой 
рядами в прямом и обратном направлении, выполняя 
с обеих сторон кром. петлю края цепочкой. Через 5 см 
провязать в последнем изн. ряду только изн. петли и в след. 
лиц. ряду закрыть все петли лиц. По краям рукавов набрать 
по 68 п., равномерно распределить петли на 4 спицы = по 
17 п. на каждой спице, замкнуть работу в кольцо, отметить 
начало круг. ряда и  вязать резинкой круг. рядами. Через 5 
см закрыть петли по рисунку. 
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Zeichenerklärung:

= 1 Luftm

= 1 Stäbchen

= 1 Reliefstäbchen von hinten (= 1 U auf

die Nadel nehmen, von hinten nach vor-

ne und wieder nach hinten um das Stb

der Vorr herumstechen und 1 Stb häkeln)

= 1 Reliefstäbchen von vorne (= 1 U auf

die Nadel nehmen, von vorne nach hin-

ten und wieder nach vorne um das Stb

der Vorr herumstechen und 1 Stb häkeln)

= 2 Stb in eine Einstichstelle, 1 Luftm, 2

Stb in die gleiche Einstichstelle
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Основные обозначения:
= 1 возд. п.

= 1 стлб

=  1 изн. рельефный ст. с/н (= сделать 1 накид, ввести 
крючок с изн. стороны и снова вывести на изн. сторону 
под ст. с/н предыдущего ряда, провязать 1 ст. с/н)
 = 1 лиц. рельефный ст. с/н (= сделать 1 накид, ввести 
крючок с лиц. стороны и снова вывести на лиц. сторону 
за ст. с/н предыдущего ряда, провязать 1 ст. с/н)

= 2 ст. с/н в одну петлю основания, 1 в. п., 2 ст. с/н в ту же 
петлю основания

Rapport = 6 M
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ОБРАЗЕЦ

Плотность вязания
Сделайте образец! Для этого свяжите узор выбранной модели размером 12 х 12 см. Затем посчитайте число петель 
и рядов на участке размером 10 х 10 см. Если в инструкции указано меньшее число петель, то вяжите плотнее или 
используйте более тонкие спицы (на ½ номера меньше, чем указано). Если число петель получится больше, то вяжите 
либо свободнее, либо возьмите более толстые спицы.

Имейте в виду, что вязаные вещи получаются по-разному. Поэтому указанная на мотках пряжи плотность вязания не 
является обязательной. Кроме того, плотность вязания приводится всегда на основе вязания лицевой гладью. Поэтому 
в идеальном случае нужно обязательно связать образец в выбранном узоре, чтобы понравившаяся Вам модель не 
только красиво выглядела, но и подошла по размеру.


